

2015年11月6日

神的家

作者：Asher Intrater



我们是有福的能参与这个月在德国慕尼黑举行的全球特会。来自全球，包括中国大陆和各阿拉伯国家的国家代表共同参与。在我们的朋友 David Demian 的带领下，此次的聚集对国际教会 (international ecclesia) 正如神的家，有着又深又广的启示。

我们以色列团队被要求以这个主题来带领导祷告，我们就引用以弗所书 3：14-15：「我在父面前屈膝天上地上的各〔或作全〕家、都是从他得名」以希伯来语祈祷，并同步翻译成多国语言。注意到 14 节的「父」，15 节的「家」吗？父喜悦他的孩子们在爱里合一，若他的孩子们因意见分歧而分裂，为父的必心痛不已。

父定意要祂的家合一

我们要取悦我们的天父，我们要成为一家人；我们要向祂展现出我们在一起的合一与爱。请注意，这个家是同时具有在天与在地的身份。我们是因着耶稣的宝血赎回来的一家人。我们以一个全地的，国际的，天上的身份与祂同坐（以弗所 2：7）。

而且，也具有一个世人，地上的，如亚伯拉罕的大家庭的族裔身份。保罗对国际教会 (international ecclesia) 就如信仰家庭的异象可被视为是神对亚伯拉罕的应许（加拉太 4）。神对亚伯拉罕的第一个应许是在创世记 12：3：「地上的万族都要因你得福」。从神把亚伯兰这名字加长，变亚伯拉罕，称他为「多国的父」时（17：5），这一个应许的含义就倍增了。

谁是多国的父？亚伯拉罕吗？透过亚伯拉罕和他的后裔，在这祝福之地，那些家庭在那儿呢？就是那些透过耶稣信仰，跟随亚伯拉罕步伐的人。国际教会就是亚伯拉罕的大家庭，这就是我们的身份。

亚伯拉罕的大家庭

他喜欢婚姻，怀孕，生育，养育子女，有叔叔和表亲的过程。这就是为什么耶稣不是像「降落伞」般从天直降到地，而是从出生到成长，且经历童年和青春期。身为国际教会的一分子，应该会有一种真正的属同一族裔家人的感觉。

正如亚伯拉罕自然的后代，以实玛利和以撒，阿拉伯基督徒和弥赛亚犹太信徒或许可以帮助恢复国际教会教会，这就是此身份的另一种角色。事实上，在此全球聚集，当我们在一起的这个时刻，阿拉伯或犹太人，就祝福了这个国际机构。向我们在天上的父和从我们亚伯拉罕父延伸的大家庭，我们祷告祝愿我们将会是一个合一的家庭。

这是一个大有能力的时刻，在其中，我们感到一个历史性的圣经预言和应许的应验，使神的子民齐聚一堂，成为一家人。

穆斯林的血和阿克萨

作者：Bassam Tawil (摘自 Gatestone Institute)

我们都清楚地知道，阿克萨清真寺并无处于险境。讽刺的是 - 我很惭愧地承认这一点 - 这得要归功于以色列警方，在中东，阿克萨是最安全的清真寺。



今天，在空洞的口号祭坛上，牺牲我们的儿子和女儿-就如在"阿克萨清真寺处于险境"的谎言中，灌输无所不知的全能阿拉需要我们为他殉难效忠，如果不从，就是亵渎神的思想。

伊斯兰教的虚伪和政治化，导致我们的长老故意曲解可兰经经文，致使我们鄙视真主的话。有些教士展现伊斯兰教是一个可怕的宗教，专注于谋杀和崇拜偶像，洁净阿克萨清真的石块，却无有忠实穆斯林教徒的生命。

古兰经应许以色列的子民将从天涯海角回归以色列.....，因此我们应该迎接他们回来应证真主的话，应验穆罕默德的预言。然而，我们却没如此行，反而与犹太人争战，这意味着我们忤逆真主的意愿。

古兰经告诉我们，犹太人是被选择的民族，土地的继承者，那么，为什么我们的宗教领袖却否认，并拒绝承认古兰经没有明说，甚至暗指「巴勒斯坦」或「巴勒斯坦人」呢？

如果犹太人的存在没有神奇妙的介入，他们是不会屡次战胜攻击他们的阿拉伯军队。他们的胜利证明真主是支持他们的。

当第二任哈里发〔伊斯兰教国家政教合一的领袖的尊号〕，Omar bin al-Khatab，占领了耶路撒冷，他和他的犹太裔，后皈依伊斯兰教的顾问，Caab al-Akhbar，两人都肯定了犹太人圣殿的位置是今天在阿克萨清真寺旁的圣殿山。

符合圣经宗旨的职务 - Rob Parker [第 1 集]

在此讯息中，IHOPKC 的 Rob Parker 在复兴以色列事工教导圣经的职务。神是所有创造物的主，是理解在祂掌权下我们职务角色的关键。欲观赏英文版，[请点击这里！](#)



代祷事项

我们复兴以色列事工团队成员 Asher 和 Betty，Jeremiah 和 Rachel，Bill 和 Holly 于十一月五日至八日号在美国印第安纳州 [Aglow Global Conference](#) 特会服事。请继续为他们出行，讲习，与领导晤面等事项祷告。



Eddie Santoro - 请继续为 Eddie 牧师的癌症续疗祷告，恳求神完全医治他，使癌细胞消失殆尽祷告！

圣约和争议

我们推荐这个新的系列影片，此片探讨对犹太人民，以色列土地，和耶路撒冷城，在神学及历史上不断的争论。这个网站，[请按这里](#)；欲观赏第一集，[按这里](#)！

(或请输入 <https://vimeo.com/141013699> 至您的浏览器)



为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息